

# 聊城市新的社会阶层代表人士宋刚： 热心公益，一直走在献爱心的路上



本报聊城10月29日讯(记者王尚磊) 近日,高唐县清平镇叶韩村群众韩玉河,拿着一面“情系贫困、爱心无价,统战人士、不忘初心”的锦旗,送到了宋刚手中。

64岁的韩玉河,上有年迈的老人、下有残疾的孩子,生活非常困窘。韩玉河86岁的父亲因意外摔折了腿,治理花费2万多元,韩玉河母亲患病去世不到两年,治疗花费3万多元;儿子出生就患病,生活不能自理,连穿衣吃饭都需要看护辅助才

能完成。屋漏偏逢连夜雨,不幸的事偏偏又落在这个家庭,2018年12月,韩玉河的妻子在聊城市人民医院诊断为白血病,治疗花费了30多万元,于2019年7月16日病逝。

2019年8月,宋刚在高唐县出差时得知韩玉河的情况后,第一时间赶往老人的家中进行了解,当他看到韩玉河的家庭状况后,宋刚掏出随身仅携带的2000元钱递给了韩玉河老人。宋刚当即表示,将会尽力帮助这个家庭,为社会尽一份责任;随后到附近超市又给老人买了食用油、大米、白面、水果等生活用品。

宋刚,现任山东诺德装备有限公司总经理,是聊城市新

的社会阶层代表人士,他生活朴素、做人低调,热心公益、服务社会。宋刚一直走在献爱心的路上,默默奉献。

早在2017年,莘县古城镇一位村民的父亲因车祸去世,母亲也因此离家出走,留下了80多岁的奶奶和一个年幼的孩子,原本不富裕的家庭瞬间崩塌。得知情况后,宋刚第一时间赶到农村看望老人和孩子,及时送去生活用品,并联系学校为孩子预交学费,截至目前,已连续2年为孩子预交了学费。

宋刚说,通过参加社会公益活动,进一步增强了服务人民、回报社会、做好工作的责任感和使命感,将尽力做好社会公益活动,为助力聊城市扶贫攻坚作出新的更大贡献。



宋刚(右一)给老人买了食用油、大米、白面、水果等生活用品。

## 四种方式可推荐榜样人物

“公民榜样”评选范围可以是个人、社区、企业代表,也可以是新经济组织和新社会组织及公益团体。候选人不限户籍和国籍,但生活及事件须在聊城或与聊城有关。榜样事迹将通过齐鲁晚报、齐鲁壹点、齐鲁晚报《今日聊城》、齐鲁壹点聊城频道、齐鲁今日聊城、果然视频等融媒平台进行集中宣传报道。

如果您身边有令人感动的人或事,您可以随时向我们推荐,讲述他们的暖人故事,让我们把感动带到每个人身边;如您就是热心人,也可以主动与我们联系,让更多人通过报道认识您、走近您,学习您。让更多的人,收获更多

感动和正能量,感受到榜样的力量。市民可通过以下4种方式报送线索:

- 1、下载登录齐鲁壹点新闻客户端,点击“情报站”,注明“推荐榜样人物”+人物事迹内容、联系方式,上传发送即可。
- 2、关注齐鲁今日聊城(qlwbjrle)公众号,在留言中注明“推荐榜样人物”+人物事迹内容、联系方式即可。
- 3、通过新浪微博@齐鲁晚报今日聊城,在留言中注明“推荐榜样人物”+人物事迹内容、联系方式即可。
- 4、发送人物事迹内容、联系方式到邮箱:jnriliaocheng@sina.com;咨询电话:0635-8451234。



齐鲁今日聊城微信公众平台



齐鲁壹点新闻客户端

## 5岁孩子白血病复发 脐带血见证生命“脐”缘

在南京市儿童医院血液肿瘤科移植病房内,记者看到这样感人的一幕:由多位医护人员组成的移植小组有条不紊地完成一例脐带血造血干细胞移植的手术。一份包含生命力量的脐带血正在缓缓输注到一位白血病小患者的体内,这份脐带血将助力她抵抗疾病,重获生命新希望!

### 噩耗突传,白血病复发,5岁女孩该何去何从

5岁的玲玲(化名),出生在南京六合的一个普通工薪家庭。两年前,她在南京市儿童医院血液肿瘤科被确诊为急性淋巴细胞白血病。经过了1年多的化疗,玲玲的病情基本控制住了,在医生的建议下,继续在家治疗并定期回访。然而,不幸的是,今年1月,玲玲感到身体不适,家人再次将其送往儿童医院,经过医生的全面评估和诊断,最终确认为急性淋巴细胞白血病复发。医生告诉玲玲的父母:“早期

复发的急性淋巴细胞白血病预后差。但目前造血干细胞移植技术已经非常成熟,希望家长能相信医生,也相信孩子,只要你们坚持下去,我们一定会竭尽全力救助这个孩子。”受到医生们的鼓励,小玲玲的爸爸妈妈也坚强起来。

### 10天找到全相合脐带血,脐带血移植抵抗病魔

复发后,玲玲整体病情非常不稳定,无法立即进行移植。玲玲首先进行了诱导化疗稳住病情。在全面的治疗和精心的护理下,玲玲的原发病达到了完全缓解。但是这种缓解只是暂时的,一定要尽快行造血干细胞移植以减少再次复发的风险。因此,在诱导化疗的同时,医生积极为玲玲进行HLA配型检查,希望能尽快找到适合移植的供体。记者从医院处获悉,综合孩子的病情,医生建议家长使用脐带血进行移植。开始玲玲的父母表示不解:“听说近亲最适合作为移植供体,

为什么不用我们的?”医生解释道,根据玲玲的病情全面诊断和分析,同时考虑孩子的父母年纪以及实际的身体状况,不适合作为供体,而且半相合单倍体移植复发风险远远超过了全相合。因此,在获得脐带血干细胞移植的资格后,医生立刻为玲玲在中国各大脐血库寻找合适的脐带血。幸运的是,大约10天就找到了全相合脐带血。脐带血匹配成功后,干细胞移植的流程开始紧锣密鼓地进行。

6月1日,一切移植前的工作准备就绪。玲玲被送进移植仓并开始移植预处理化疗。6月11日,在脐血库专业工作人员的护送下,脐带血安全抵达南京,脐带血造血干细胞回输到玲玲体内。在医务人员24小时的密切监护和治疗下,并发症得到了有效控制,各项生命体征稳定。6月24日,玲玲由移植仓转至普通病房。截至目前,玲玲的干细胞已顺利植入,复查骨髓也处于疾病缓解状

态,病情处于较为平稳的状态。

### 脐带血“小个头,大作用”,自体储存意义更重大

脐带血一次又一次为恶性血液病患者带来重生的希望,别看是一份小小的脐带血,但其蕴含的作用是你无法想象的。被喻为“生命种子”的脐带血,含有的大量造血干细胞为临床抗瘤治疗恶性血液病做出了突出的贡献。可以说,脐带血的出现和应用,让更多的肿瘤患者、血液病患者多了一种治疗的选择和生存的希望。玲玲的配型是非常迅速的,但是有更多的血液病患者却正在经历漫长的等待。据相关统计显示,在中国大约有500万血液病患者正在等待造血干细胞移植,这么多血液病患者中却仅有0.03%的人有幸能够获得造血干细胞移植,恢复健康。但就在这仅有的0.03%的幸运儿中还有很多患者是因为移植庞大的费用问题而手足无措,无奈时甚至放弃了治疗。所以说自体储存脐带血意义

非常重大,自体脐带血造血干细胞植入相对较快,植活率高,不会发现移植后的移植物抗宿主反应和排斥现象。血液疾病,每分每秒都是在和死神做战争,脐带血储存为自体储存,使用自体脐带血无需配型即可出库使用,且储存脐带血的同时还会附赠一份大额医疗保险,有了自存的脐带血,就可以节省大量的时间和治疗成本,为孩子争取一份生存的希望。

### 脐带血临床应用前景可期

在国际范围内,脐带血已经应用于80多种疾病的治疗。除了可供白血病等恶性血液疾病免疫系统疾病等的治疗外,目前开展的临床研究也不仅仅局限于此,在属于神经系统范围的自闭症、脑瘫等疾病上,脐带血的治疗方案已经取得了阶段性的研究进展。同时,在心脑血管疾病、整形外科、自身免疫性疾病等领域,脐带血的临床应用前景同样可期。

## 招商国旅+盈科旅游

许可证L-SD-CJ00019-LC009 (聊城市诚信旅行社 山东省旅游诚信单位)

成都九寨沟黄龙都江堰双飞六日游	1980-5380元(天天)
南京无锡苏州杭州上海四日游/五日游	480-2880元(天天)
重庆三峡宜昌涉外豪华五星级游轮六日游	2899-5899元(天天)
贵阳黄果树瀑布千户苗寨大小七孔双飞五日游	980-4380元(天天)
桂林阳朔漓江冠岩世外桃源双飞五日游	1899-4399元(天天)
厦门鼓浪屿永定土楼武夷山双飞六日游	2988-4800元(天天)
昆明大理丽江玉龙石林+版纳六/八日游	1580-5180元(天天)
长沙韶山张家界凤凰古城双卧双飞七日游	2380-3980元(天天)
新疆乌鲁木齐吐鲁番天山天池双飞八日游	2880-4999元(天天)
长春长白山镜泊湖哈尔滨双飞六日游	980-2480元(天天)

国际专线 南宁越南河内下龙湾/芽庄双飞5/6日799-3299元 欧洲德法意瑞四国13日游 7999-17800元 澳大利亚+新西兰12日游 14500-18500元 泰国马来西亚新加坡11日游3980-5380元

招商旅游畅游全球 招商国旅真心为您

热线电话: 8900777 (13706356260 手机微信号) 您要的更多行程应有尽有,敬请电话咨询! 公司地址: 聊城闸口桥西200米路南 (东关小学东路南)

## 聊城市妇联在开发区北城街道 举行扶贫日“献爱心 送温暖”活动

为进一步动员和凝聚巾帼力量,营造“凝聚巾帼力量 助力脱贫攻坚”的浓厚氛围。在全国“扶贫日”到来之际,聊城市妇联扶贫日关爱贫困儿童捐赠活动在聊城开发区北城街道举行。爱心女企业家傅红向开发区

贫困儿童捐赠了羽绒服100件,并现场进行了发放。贫困儿童家长梁庆涛表示:“一件羽绒服,不仅仅能让孩子过一个温暖的冬天,还给孩子很大的鼓励,非常感谢市妇联给我们带来的棉衣,感谢爱心企业的帮扶”。

## 聊城开发区: 设立农村(社区)扶贫公益岗位并举办培训班

10月份,开发区就业办为30名有劳动能力且有工作意愿的建档立卡贫困群众设立了“扶贫公益岗位”,贫困群众不出村就能在家门口实现就业,增加工资收入,提高造血能力。10月20日上午,开发区就业办在蒋官屯街道举办了农村扶贫公益性岗位岗前培训班,30名

有劳动能力且有工作意愿的建档立卡贫困群众参加了这次培训。此次培训将持续3天,针对脱贫攻坚工作,重点讲授扶贫政策、扶贫公益岗位的有关规定要求,帮助他们熟悉掌握岗位所需的基本理论和技能,为贫困群众实现“造血”打下坚实基础。